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Klasy II szkét podstawowych

Czas trwania konkursu: 75 minut

Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw!

Pytania po 3 punkty

A\

1. Stas zbudowal z zapalek domek pokazany na rysunku obok. Ilu zapaltek

uzyt Stas do zbudowania tego domku?

A) 19 B) 18 C) 17 D) 15 E) 13 ﬂ“"“—“"lr’zﬂ
mhm

2. Maly kangurek ma 6 tygodni i 2 dni. Za ile dni ten kangurek bedzie mial 7 tygodni?
A) 2 B) 3 C) 4 D)

5 E) 6

3. Ktora z napisanych na tablicy liter nie wystepuje w stowie KOALA?
A) R B) L C) K D) N E) O

4. Na urodziny Franka przybyto dziesiecioro jego przyjaciél, wéréd ktérych byto szeéé dziewczynek.
[lu chlopcéw bylo na tym przyjeciu?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

5. Ktore wejécie do labiryntu powinien wybraé piesek, aby do-
trze¢ do kosci?

A)l B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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6. Zosia dostarczyta ulotki o segregacji odpadéw do wszystkich doméw o numerach od 15 do 37
stojacych przy ulicy Czystej. Do ilu doméw Zosia dostarczyta ulotki?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25
7. W podwodnej jaskini byty tylko dwa koniki morskie, jedna rozgwiazda i trzy zélwie. Dzi§ do-

laczyto do nich pieé¢ konikéw morskich, trzy rozgwiazdy i cztery zétwie. lle morskich stworzeil jest
teraz w tej jaskini?

A) 6 B) 9 0y 18 D) 15 E) 18

Pytania po 4 punkty

8. Ktora z ponizszych budowli ustawiono z dziesigciu jednakowych drewnianych klockéw @ 7

A) ﬁ%m g@ ) D) E)

K

9. Marysia szla Sciezkg od punktu @ do punktu @ (patrz E
rysunek). Idac, odczytala kolejno wszystkie litery umieszczone | §|
po swojej prawej stronie. Jakie litery kolejno odczytala Marysia? | %

A) KNAO B) KNGO C) KNR D) AGRO E) KAO

K..
-

-

10. Piotr i Pawel maja lacznie 12 lat. Tle lat tacznie beda mieli oni za 4 lata?
A) 16 B) 17 0) 18 D) 19 E) 20

11. 7 szesciu identycznych kwadratowych kartonikéw Ania utozyla figure poka-
zana na rysunku obok. Ile co najmniej takich samych kartonikéw Ania powinna
dotozyé do tej figury, zeby otrzymaé kwadrat?

A) 6 B) § C) 9 D) 10 E) 12

B/
12. W domu Agnieszki kazdy pokéj polaczony jest drzwiami z po- =

kojem sasiednim (patrz rysunek). Jaka jest najmniejsza liczba drzwi,
przez ktore musi przejéé Agnieszka, aby przedostac si¢ z pokoju A do j
)_ Sl
|

pokoju B?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

13. Babcia wyszla na podwérko i zawolata wszystkie swoje kury oraz kota. Gdy zwierzgta te
przybyty, okazalo sie, ze maja one lacznie 20 nég. lle kur ma babcia?

A) 19 B) 9 C) 8 D) 6 E) 4
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14. Natalka ma kilka takich kartonikow: [ '
utozyé?

1 Ktérej z ponizszych figur Natalka nie moze z nich

N N Y

Pytania po 5 punktéow

15. Na rysunku obok przedstawionych jest 9 biatych kot Marta chee po-
malowaé niektére z tych kot na czarno w taki sposéb, aby zadne dwa czarne
kola nie stykaly sie ze soba. Jaka jest najwieksza liczba két, ktére moze
pomalowaé na czarno?

A) 8 B) 4 C) 6 D) 3 E) 5

16. W hotelu znajduje sie 12 pokoi. W kazdym pokoju sa dwa okna. Pan Bartiomiej spacerujac
wieczorem zobaczyl, ze w hotelu tym o$wietlonych jest dokladnie osiemnascie okien. W ilu pokojach
nie wigczono $wiatta?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

17. Biedronka usiadzie na kwiatku wtedy, gdy laczna liczba kropek na obu jej skrzydetkach jest
réwna liczbie ptatkéw kwiatka i jednoczesnie liczby kropek na jej skrzydetkach roznig sie o tyle samo,
ile listkéw ma kwiatek. Na ktérym z ponizszych kwiatkéw nie usigdzie Zadna z pieciu pokazanych
biedronek?

18. Zbyszek chce pogrupowaé liczby: 1, 5, 8, 9, 10, 12 i 15, tak aby suma liczb w kazdej grupie byta
taka sama. Najwieksza liczba grup, ktére moze otrzymaé Zbyszek, to

A) 2. B) 3. Q) 4. D) 5. E) 6.
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19. Darek ma 5 kartonikéw pokazanych na rysunku obok.

Uklada z nich wzory, przy czym moze klaéé jeden karto-

nik na drugim. Ktéry z ponizszych wzorow moze otrzymac

20. Dziesiecioro dzieci bawi sie na dwdch boiskach. Poczgtkowo na pierwszym byto 5 chlopcéw, a
na drugim 5 dziewczynek. Po pewnym czasie Mirek 1 Zbyszek przeszli z pierwszego boiska na drugie.
Nastepnie dwoje dzieci z drugiego boiska przeszto na pierwsze. Ktore zdanie jest teraz na pewno
prawdziwe?

A) Na pierwszym boisku jest wiecej dziewczat niz chlopcéw.

Na pierwszym boisku jest tyle samo dziewczat co chlopcéw.

Na pierwszym boisku sg sami chlopcy.

Liczba chiopcéw na pierwszym boisku jest réwna liczbie dziewczat na drugim.
Na pierwszym boisku jest wigcej niz piecioro dzieci.

Boaw

21. Pigé kwiatkéw A, B, C', D i E roénie w jednej linii (patrz rysunek). Kwiatek A ro$nie w odlegto-
4ci 50 centymetrow od kwiatka €, kwiatek B w odleglodci 70 centymetrow od kwiatka D, kwiatek C'
w odleglosci 60 centymetréw od kwiatka E. Odlegtoéé miedzy kwiatkami A i B jest 3 razy wigksza
niz odlegtosé¢ miedzy kwiatkami D i E. W jakiej odleglodci od siebie rosng kwiatki B i C7

A) 10 centymetrow B) 20 centymetrow C) 30 centymetréw

D) 40 centymetréw E) 50 centymetréw
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